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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

2ª CERTIFICAÇÃO – MATEMÁTICA I e II - 2013 

2º ANO DO ENSINO MÉDIO – IN212 e MA214
	NOTA:

	Professor: 
	Coordenadora: Maria Helena M. M. Baccar
	Data: 

	Nome:
	Nº :
	Turma: 


ATENÇÃO:
· Resolva as questões de maneira clara e organizada.

· Questões sem desenvolvimento ou justificativa NÃO serão consideradas.

· A prova é individual e sem consulta.

· Esta prova vale 7,0 pontos. 

· A interpretação das questões faz parte da prova.
1ª QUESTÃO (valor: 1,0)

O Sr. José dispõe de 180 metros de tela, para fazer um cercado retangular, aproveitando, como um dos lados, parte de um extenso muro reto. O cercado compõe-se de uma parte paralela ao muro e três outras perpendiculares a ele (ver figura).

Para cercar a maior área possível, com a tela disponível, quais devem ser os valores de x e y? 
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Quando o preço do pão francês era de R$0,12 a unidade, uma padaria vendia 1000 unidades diariamente. A cada aumento de R$0,01 no preço de cada pão, o número de pães vendidos por dia diminui de 50 unidades. Reajustando adequadamente o preço do pão, qual a quantia máxima (em reais) que pode ser arrecadada diariamente pela padaria com a venda dos pães?

3ª QUESTÃO (valor: 0,5)

Os pontos (0, 0) e (2, 1) estão no gráfico de uma função quadrática f. O mínimo de f é assumido no ponto de abscissa x = -1/4.  Calcule o valor de f(1).        
4ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Resolva a inequação: 
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5ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Num laboratório, foi feito um estudo sobre a evolução de uma população de vírus. Ao final de um minuto do início das observações, existia 1 elemento na população; ao final de dois minutos, existiam 5, e assim por diante. A seguinte sequencia de figuras apresenta as populações do vírus (representado por um círculo) ao final de cada um dos quatro primeiros minutos.
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Supondo que se manteve constante o ritmo de desenvolvimento da população, o número de vírus no final de 1 hora era de.......................................

6ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Seu Juca resolveu dar a seu filho Riquinho uma mesada de R$300,00 por mês. Riquinho, que é muito esperto, disse a seu pai que, em vez da mesada de R$300,00, gostaria de receber um pouquinho a cada dia: R$1,00 no primeiro dia de cada mês e, a cada dia, R$1,00 a mais que no dia anterior. Seu Juca concordou, mas, ao final do primeiro mês, logo percebeu que havia saído no prejuízo. Calcule quanto, em um mês com 30 dias, Riquinho receberá a mais do que receberia com a mesada de R$300,00. Justifique.   
7ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Determine quantos termos possui a seqüência: (1,4,7,...,298)                                                                                                                         
8ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Observe a tabela de Pitágoras. 
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Determine qual é o segundo elemento da vigésima linha.                           
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